

成圣需要经过精炼

成圣需要经过精炼，我们的生命真的是需要经过精炼，你若没有在火湖里面被烧、被熔解，重新再制造，比被精炼的金子更荣美的那样的生命是不可能有的。这是借着神的话，你的生命继续不断地被精炼的。

各位，神的话是很可怕的，各位这样的听信息实在是可怕的事，因为神的话比两刃的剑更快的刺入你的魂和你的灵、你的骨髓、骨节，你心灵里面一切的肮脏的意念全部都暴露出来的，是作崇拜的时候发生的事了。

所以，很多人说，“牧师，你今天是为我讲的，跟我讲的，我都知道。”那个时候，我是觉得，他听进去了，听进去的人才这样说的。每一个人都曾经跟我讲过，不讲也是在你心灵里面这样想过——牧师今天是指着我讲的。各位那是非常需要被精炼的过程，要不然你心灵的意念、你的软弱没有剥开。

你的眼睛要亮的，你的意念要纯真了，你什么时候都要顺着圣灵而行，依靠圣灵。要很清楚地知道上帝的声音、上帝的旨意什么时候向你显明，这是要经过精炼之后，才能够得到的生命。

我真的巴不得华府基督生命堂这个属灵的家庭，所有的弟兄姐妹们的生命都是这样亮亮的、透明的，被精炼的纯金一样的生命。怀抱里面怀着哪哒香膏，那个的没药，动一下都会出来，各位必定是要经过灵战。

我们重生的同时两个律开始争战，灵战开始。有试探、有控告两个来代表的。

关于试探方面的，如财物方面的、淫乱、嫉妒方面的试探，很多方面的都是属于试探的。另外一个就是控告，“我就是不够，为什么我常常这样，”会有这样的控告，这两个的争战都是需要的。

各位，没得重生的人生命里面是没有争战的，所以你常常有这样争战的话，你要欢喜快乐！不要灵战来了，这是应该的，不要这样停留在这里，必定要靠着耶稣基督夸胜的——那个的答案，基督的声音，必定要寻找的。苦难——需要的；有点不够——是需要的；你侍奉当中遇到一些人的逼迫、污辱——需要的；有些人对你的批评——需要的，都是上帝为我们安排的。

真的精炼我们的那就是我们的太太。丈夫无论做什么要看她的脸孔，看她的表情怎么样。各位认为师母是比较顺从性的，这个李牧师比较刚强式的、命令式的，不是的。我心灵里面天天看她今天喜乐了没有？平安了没有？我出去散步 30 分钟里面要回，如果一个小时之后回来，她会不会担心？总有一个东西放在我的心灵，这是夫妻了，所以夫妻生活是最重要的。这是上帝为你安排的很重要的一个精炼，通常别的姐妹对你不会讲不客气的话，“你这样的鲁莽，你这样的无知”，别人是不会讲的，只有你的太太会讲，只有你的丈夫会讲。通常太太讲的比丈夫

更多，因为丈夫是男人，吞下去的比较多，太太讲的比较多，帮助先生可以成圣的。各种的苦难——需要的。

然后，管教——需要的。一生中遇到很大的管教也有，其实分分秒秒的管教也有。你想的不对的时候，圣灵马上指责你的那个管教，或者你讲话没有力量，你祷告没有得到功效，你的事奉枉然了，各种的管教。这是叫我们能够得到平安的义，《希伯来书》第 12 章，这真的需要，借着这个我们得洁净、得更新，也得恩膏了。日子过了很久经得起考验了，然后很多的见证，我们的力量不一样了。

我们遇到情况的时候会想起来，主曾经告诉我们的那个情况里面，主向我们显明他的荣美、他的美德，有时候用有些牧师、很多很好的基督徒的样子向我们显明。

节选自 2018 年 3 月 25 日信息：因祂受的鞭伤我们得医治（受难节信息）